



牛市做多，熊市做空，做多如做狗，空出人生巅峰。

在比特币的大熊市，原本活跃的大佬纷纷销声匿迹，默不作声。



Tim Draper : 2022年 , 25万美元



### 汤姆·李

比特币早期投资者，华尔街证券研究公司Fundstrat创始人汤姆·李也是著名的比特币大多头，但是比起Tim Draper，他的立场就显得没那么坚定。

今年1月，汤姆·李表示，比特币将在2018年年底前达到2.5万美元；到了11月，汤姆·李则认为比特币年底的价格是1.5万美元。

最近他又在CNBC电台重新肯定了判断，认为比特币价格被严重低估，它目前的公允价值为13800美元至14800美元。



John McAfee

国际安全软件巨头McAfee创始人John McAfee一直被外界称为“杀毒软件教父”，但由于其数次为比特币站台，他现在又多了不少外号，比如“奶币狂魔”、“比特币大多头”、“美食爱好者”。

已经73岁高龄的McAfee热衷用“吃吃吃”立下毒誓为比特币站台，作为奶币狂魔，目前他已经立下两大“比特币”毒誓。

2017年7月，McAfee发布推特称，“未来三年内，比特币将涨到50万美元，否则我直播吃JJ。”后来，他认为50万美元太保守，又改成了100万美元。

此外，他还打赌最后一枚比特币会价值五千亿美元，这一次作为赌注的“食品”是鞋，尽管那时候(2140年)，他已经不在人世。